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Де Гаспері - Шуман: витоки європейського проєкту
Jea�-Do�i�ique Giulia�i, Luigi Gia��iti - 21 янв. 2025

Біля витоків європейського проєкту стояли щонайменше двоє людей - італієць

Альчіде де Гаспері та француз Роберт Шуман, які мали багато спільного: люди

кордонів, які поділяли однакові політичні, релігійні та мовні переконання. Щоб

вшанувати 70-ту річницю смерті Альчіде де Гаспері, Фонд Роберта Шумана та

Фундація Альчіде де Гаспері організували 15 січня в Парижі захід, з якого ми

публікуємо дві промови. У час, коли європейський проєкт стикається з серйозними

викликами, варто пам'ятати про мужність та візію тих, хто 75 років тому заклав

підвалини європейської інтеграції.
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■ На першій шпальті :
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Трамп: потужний західний вітер у Європі
"Погляди європейців спрямовані в бік України та росії, в
яких читається сподівання, що вони не стануть
пасивними жертвами надто поспішного задоволення
інтересів московського тирана, і це підтвердить
бачення, далеке від європейських інтересів. Але й
наслідки ймовірних внутрішньополітичних рішень
Дональда Трампа можуть бути не менш тривожними для
Європи." Для Жана-Домініка Жюльяні інавгурація 47-го
президента Сполучених Штатів є передвісником
"урагану", який європейці можуть витримати, лише
залишаючись єдиними. "Європа не має іншого вибору,

окрім як давати відсіч".  Читати далі

■ Фонд :

Аналіз пенсійних систем Європи
Пенсійне питання займає центральне місце в дебатах на
французькій політичній сцені. Якщо ви хочете дізнатися
більше про це питання на європейському рівні,
ознайомтеся з порівняльною таблицею Фонду Роберта
Шумана.  Читати далі

■ Єврокомісія :

План захисту від кібератак закладів охорони
здоров'я
15 січня Європейська комісія представила план дій,

спрямований на посилення кібербезпеки в лікарнях та
медичних установах. У 2023 році Європейський Союз
повідомив про 309 пов'язаних з кібербезпекою
інцидентів в секторі охорони здоров'я. План містить
пропозицію щодо створення загальноєвропейського
центру підтримки кібербезпеки для лікарень та
постачальників медичних послуг. Були визначеноюі 4
пріоритети: краща профілактика, краще виявлення та
ідентифікація загроз, краще реагування для мінімізації
наслідків та краще стримування виконавців цих
загроз.  Читати далі

■ Європарламент :
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Виступ Генерального секретаря НАТО
13 січня Генеральний секретар НАТО Марк Рютте
виступив перед Комітетом у закордонних справах та
Підкомітетом з питань безпеки і оборони Європейського
парламенту. Генсек НАТО висловив необхідность
збільшення частки ВВП, що виділяється на оборону,

більше, ніж 3%, з метою підтримки стратегічних
пріоритетів НАТО, які включають збереження та
збільшення допомоги Україні і та потребу узгодженого
промислового оборонного виробництва відповідно до
збільшення бюджетів на озброєння. Марк Рютте
підтвердив свою готовність повною мірою
співпрацювати з Європейським союзом задля
посилення стійкості Європи.  Читати далі - Інше

посилання

■ Дипломатія :

Посилене партнерство з Мексикою
17 січня Європейський Союз оголосив про укладення
угоди з Мексикою щодо посилення торговельних
відносин, зокрема у сфері сільського господарства. У
2000 році партнери вже підписали всеохоплюючу
політичну та торговельну угоду. Переговори про
посилення цієї угоди велися з 2016 року. Метою угоди є
"поглиблення та розширення політичного діалогу,

співпраці та економічних відносин між Європейським
Союзом і Мексикою".  Читати далі

Гуманітарна підтримка Газі та Сирії
16 січня Європейський Союз повідомив, що виділить 120

мільйонів євро у 2025 році для Гази, щоб допомогти
забезпечити продовольчі та медичні потреби
палестинців. 17 січня він оголосив про надання
гуманітарної допомоги сирійцям, як у Сирії, так і в
сусідніх країнах, на суму 235 млн євро у 2025

році.  Читати далі - Інше посилання

■ Суд ЄС :
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Підтвердження обмежувальних заходів проти
російського оператора "Мегафон"

15 січня Суд Європейського Союзу підтвердив
обмежувальні заходи, запроваджені проти російського
оператора мобільного зв'язку "МегаФон". Таким чином,

компанія залишається у списках суб'єктів, на яких
поширюються обмежувальні заходи Європейського
Союзу проти росії. Компанія була внесена до цих списків
у лютому 2023 року через пряму підтримку російського
військово-промислового комплексу в ході війни в
Україні. Обмеження включають заборону європейським
операторам надавати технічну або фінансову допомогу
"МегаФону" щодо товарів подвійного
призначення.  Читати далі

■ Європейські агенства :

Кількість нелегальних перетинів кордону ЄС
впала на 38%

Опублікований 14 січня звіт агентства Frontex свідчить
про значне зниження на 38% кількості нелегальних
перетинів кордону в ЄС у 2024 році. Це найнижчий
рівень з 2021 року. Це падіння пов'язане зі зменшенням
на 59% кількості прибулих на центральному
середземноморському маршруті та на 78% - на
західнобалканському маршруті. Однак це скорочення
спостерігається не на всіх міграційних маршрутах.

Наприклад, збільшення кількості нелегальних в'їздів
було зафіксоване на західноафриканському
прикордонному маршруті (Канарські острови), а також
уздовж кордонів з Білоруссю та Україною.  Читати далі

Закінчення дослідницького етапу місії Gaia

15 січня Європейське космічне агентство повідомило
про завершення етапу спостережень Gaia, місії зі
складання карти галактики Чумацький Шлях. Запущена
в грудні 2013 року, ця місія накопичила понад три
трильйони спостережень близько двох мільярдів зірок.

Решта місії складатиметься з технологічних
випробувань, які завершаться публікацією двох випусків
даних до кінця десятиліття. За понад 11 років Gaia

створила найбільшу і найточнішу карту Чумацького
Шляху, що дозволило нам дізнатися більше про його
історію та наше сприйняття.  Читати далі

■ Болгарія :
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Росен Желязков - новий прем'єр-міністр
Болгарії
15 січня президент Болгарії Румен Радев доручив
головній правоцентристській партії ГЄРБ сформувати
уряд через три місяці після парламентських виборів 27

жовтня. ГЄРБ, соціалісти (БСП) та ІТН, популістська партія
колишнього ведучого та співака Славі Трифонова, за
підтримки деяких депутатів, які представляють турецьку
меншину в країні, подолали свої "серйозні політичні та
ідеологічні розбіжності" та "пішли на необхідні
компроміси", щоб досягти угоди, яка призвела до того,

що 16 січня парламент призначив Росена Желязкова
прем'єр-міністром 125 голосами проти 114. До складу
уряду увійшов 21 міністр, серед яких 1 жінка.  Читати

далі - Інше посилання

■ Іспанія :

Конференція послів Іспанії
Глава іспанського уряду Педро Санчес та міністр
закордонних справ Хосе Мануель Альбарес взяли участь
у щорічному прийомі для дипломатичного корпусу,

організованому королем та королевою Іспанії в Мадриді.
Лідер виконавчої влади закликав до "зміцнення"

європейської безпеки, щоб Європа могла впливати на
нову міжнародну реальність і захищати свої інтереси та
цінності.  Читати далі

■ Естонія :

Розширення фінансування на безпеку та
оборону
16 січня уряд Естонії оголосив про своє рішення
виділити додаткові 219 мільйонів євро на національну
оборону, щоб запобігти кризовим ситуаціям, які можуть
загрожувати безпеці. Резервний корпус з близько 1 000

поліцейських вже готовий до бойової служби. Буде
збільшене фінансування підготовки та спроможності
митниці, а також фінансування лікарняних
травматологічних служб. Нарешті, інвестиції будуть
спрямовані на зміцнення прикордонної інфраструктури
та інфраструктури протидії вторгненням, в тому числі на
системи виявлення безпілотників.  Читати далі

■ Фінляндія :

https://parliament.bg/en/news/ID/6168
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Угода про співробітництво між поліцією
Швеції та Фінляндії
16 січня урядова постанова офіційно затвердила набуття
чинності угоди про співпрацю між поліцією Швеції та
Фінляндії, яка почне діяти з 1 лютого. Угода має на меті
посилити безпеку на півночі двох країн, дозволивши
органам влади перетинати кордон за певних умов у
невідкладних ситуаціях, пов'язаних із серйозними
правопорушеннями.  Читати далі

Саміт з безпеки Балтійського моря в Гельсінкі
14 січня Генеральний секретар НАТО Марк Рютте,

президент Фінляндії Александр Стубб та прем'єр-міністр
Естонії Крістен Міхал скликали саміт членів Альянсу в
Гельсінкі. У відповідь на зростаючу загрозу критично
важливим об'єктам підводної інфраструктури в
Балтійському морі Марк Рютте оголосив про початок
нової військової операції "Baltic Sentry (Балтійський
вартовий)", покликаної захистити цю стратегічну
інфраструктуру від диверсій. У цій операції будуть задіяні
фрегати, морські патрульні літаки та найсучасніші
технології, в тому числі військово-морські
дрони.  Читати далі

■ Франція :

Заява про загальну політику: уряд не був
відправлений у відставку
14 січня прем'єр-міністр Франції Франсуа Байру
виступив у Національній асамблеї з програмною
промовою. Окрім пенсійної реформи, бюджету та Нової
Каледонії, прем'єр-міністр говорив про Європу. На його
думку, у роздробленому світі, позначеному насильством,

особливо в умовах війни в Україні, Європа повинна
стати політичною та оборонною силою, незважаючи на
свої внутрішні розбіжності. Вотум недовіри, висунутий
крайніми лівими (LFI), був відхилений 16 січня: лише 131

депутат проголосував "за", тож уряд не був
повалений.  Читати далі - Інше посилання

■ Греція :

https://valtioneuvosto.fi/en/-/1410869/agreement-on-police-cooperation-between-finland-and-sweden-to-enter-into-force-in-the-beginning-of-february
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https://www.nato.int/cps/uk/natohq/news_232122.htm
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https://www.lemonde.fr/en/politics/article/2025/01/14/highlights-from-french-pm-bayrou-s-government-policy-statement_6737041_5.html
https://www.lemonde.fr/en/politics/article/2025/01/14/highlights-from-french-pm-bayrou-s-government-policy-statement_6737041_5.html
https://www.lemonde.fr/en/politics/article/2025/01/14/highlights-from-french-pm-bayrou-s-government-policy-statement_6737041_5.html
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/17/scrutins/526


Кандидати на президентські вибори, що
відбудуться 25-го січня
16 січня прем'єр-міністр Греції Кіріакос Міцотакіс
запропонував кандидатуру голови парламенту
Константиноса Тассуласа від своєї партії "Нова
демократія" на посаду президента республіки. Якщо
його кандидатура буде затверджена парламентом, він
стане наступником чинної президентки Катерини
Сакелларопулу, першої жінки, призначеної на цю
посаду, чий п'ятирічний термін повноважень спливає в
середині березня. Голосування відбудеться в парламенті
25 січня. Ліва партія SYRIZA запропонувала кандидатуру
Луки Кацелі, тоді як PASOK може висунути Тасоса
Гіаннітіса. Президента обирає парламент.  Читати далі -

Інше посилання

Отримання винищувачів Rafale

Військово-повітряні сили Греції повідомили про
отримання новітніх винищувачів Rafale F3R,

розроблених компанією Dassault Aviation та замовлених
у Франції в рамках угоди 2021 року, продовженої
підписанням другого контракту в 2022 році, що
передбачає придбання загалом 24 винищувачів Rafale і
арсеналу передових ракет. Посилення грецького
повітряного флоту за двосторонньої співпраці з
Францією є частиною поточного проєкту Греції із
забезпечення повітряного суверенітету в
геостратегічному регіоні, де періодично виникає
напруженість.  Читати далі

■ Ірландія :

Угода про створення правоцентристського
коаліційного уряду
Після парламентських виборів 29 листопада
правоцентристські партії "Фіанна Файл" та "Фіне Гел"

увійшли до коаліційного уряду з групою незалежних
депутатів. Як і у випадку з коаліційною угодою 2020 року,

цей альянс передбачає, що Міхаель Мартін (Фіанна
Файл) та Саймон Гарріс (Фіне Гел) по черзі
виконуватимуть обов'язки прем'єр-міністра (Toiseach).

Уряд має приступити до виконання своїх обов'язків 22

січня.  Читати далі - Інше посилання

■ Італія :
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Кайя Каллас та Бенжамен Аддад у Римі
Після зустрічі Високої представниці Кайї Каллас з
Головою Ради міністрів Італії Джорджіа Мелоні 10 січня,

на якій обговорювалася роль Європейського Союзу у
зовнішній політиці (Україна, Близький Схід, Сирія), 16

січня міністр європейських справ Франції Бенджамін
Аддад відвідав Рим, де зустрівся зі своїм колегою
Томмазо Фотті з метою зміцнення взаємодії та
співробітництва між двома країнами у кількох сферах
(міграція, сільське господарство, транскордонне
співробітництво та оборона).  Читати далі - Інше

посилання

■ Польща :

Саміт міністрів оборони у Варшаві
Міністри оборони Польщі, Франції, Італії, Німеччини та
Великої Британії зустрілися у Варшаві 13 січня, щоб
обговорити військову допомогу Україні та європейську
безпеку перед лицем російської загрози. Міністр
збройних сил Франції Себастьєн Лекорню разом зі своїм
польським колегою Владиславом Косіняком-Камишем
працював над створенням угоди про співпрацю та
безпеку між Францією та Польщею. Очікується, що до
2025 року Польща наблизиться до 5% витрат на
оборону.  Читати далі - Інше посилання

Візит Володимира Зеленського
15 січня прем'єр-міністр Польщі Дональд Туск прийняв у
Варшаві президента України Володимира Зеленського.

На прес-конференції Дональд Туск, який головує в Раді
Європейського Союзу, підтвердив підтримку України з
боку Польщі та висловив рішучість посилити співпрацю
задля прискорення процесу вступу України до
Європейського Союзу. Володимир Зеленський також
анонсував майбутні ексгумації польських жертв
Волинської трагедії під час Другої світової війни.  Читати

далі

■ Вірменія :
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Вірменія схвалила законопроєкт щодо вступу
до Європейського Союзу
9 січня уряд Вірменії схвалив законопроєкт про початок
процесу вступу країни до Європейського Союзу. Під час
зустрічі 10 січня з Магдаленою Гроно, спеціальною
представницею ЄС з питань Південного Кавказу та
Грузії, міністр закордонних справ Вірменії Арарат
Мірзоян заявив, що це рішення "відповідає динаміці
поглиблення співпраці Вірменії з Європейським Союзом,

а також європейським прагненням вірменських
громадян". Прем'єр-міністр Нікол Пашинян планує
провести референдум з цього питання  Читати далі

■ Чорногорія :

Візит еврокомісарки з питань розширення
Перебуваючи в Подгориці 16 та 17 січня, єврокомісарка
з питань розширення Марта Кос провела переговори з
прем'єр-міністром Мілойко Спаїчем та президентом
Яковом Мілатовичем, після чого виступила перед
парламентом. Вона високо оцінила співпрацю
Чорногорії з Європолом та Євроюстом у боротьбі з
організованою злочинністю та її членство в зоні SEPA.

Мілойко Спаїч заявив, що його країна готова закрити
решту 25 розділів "до кінця 2026 року".  Читати далі -

Інше посилання

■ Україна :

Угода про історичне партнерство між
Україною та Сполученим Королівством
16 січня прем'єр-міністр Великої Британії Кір Стармер
прибув до Києва, щоб підписати історичну угоду про
партнерство з Україною. Метою договору є посилення
військового співробітництва, зокрема у сфері морської
безпеки, а також науково-технічного співробітництва в
таких сферах, як охорона здоров'я, космічна галузь та
сільське господарство. Кір Стармер також заявив, що
Велика Британія надасть Україні 150 артилерійських
гармат та нову мобільну систему протиповітряної
оборони, розроблену Великою Британією та
співфінансовану Данією. Велика Британія продовжить
тренувати українських військових.  Читати далі

https://www.primeminister.am/en/press-release/item/2025/01/09/Nikol-Pashinyan-meeting-09-01/
https://www.primeminister.am/en/press-release/item/2025/01/09/Nikol-Pashinyan-meeting-09-01/
https://www.primeminister.am/en/press-release/item/2025/01/09/Nikol-Pashinyan-meeting-09-01/
https://tinyurl.com/ya4t5jpm
https://tinyurl.com/ya4t5jpm
https://neighbourhood-enlargement.ec.europa.eu/news/commissioner-kos-travels-montenegro-take-stock-eu-accession-negotiations-2025-01-15_en
https://www.president.gov.ua/news/ugoda-pro-storichne-partnerstvo-mizh-ukrayinoyu-ta-spoluchen-95461
https://www.president.gov.ua/news/ugoda-pro-storichne-partnerstvo-mizh-ukrayinoyu-ta-spoluchen-95461
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Візит Бориса Пісторіуса до Києва
Міністр оборони Німеччини Борис Пісторіус відвідав
Київ 14 січня. Метою візиту було підтвердити підтримку
України з боку Німеччини всього за кілька днів до вступу
на посаду Дональда Трампа. Головними темами були
військова допомога Україні, посилення її
протиповітряної оборони, постачання боєприпасів, а
також придбання українського озброєння і техніки за
данським зразком. Німеччина надала 16% всієї
допомоги, яку Україна отримала від своїх
партнерів.  Читати далі - Інше посилання

Нова гуманітарна допомога від ЄС для
України та Молдови
13 січня Європейська комісія повідомила про виділення
додаткових 140 мільйонів євро гуманітарної допомоги
для України та 8 мільйонів євро для Молдови.

Єврокомісія зазначає, що майже 12,7 мільйона людей
потребують екстреної допомоги внаслідок конфлікту,

розпочатого росією в лютому 2022 року  Читати далі

■ Дослідження/Звіти :

На китайському ринку державних закупівель
дискримінують європейські медичні
препарати
14 січня Європейська комісія опублікувала звіт, в якому
йдеться про систематичну дискримінацію європейських
медичних виробів на китайських ринках державних
закупівель. Результати дослідження показують, що
Китай несправедливо обмежує доступ до своїх ринків
державних закупівель для виробників медичних виробів
з ЄС. Звіт є орієнтиром для Єврокомісії при вирішенні
питання про те, яких заходів слід вжити для відновлення
справедливих умов конкуренції на цих ринках. Ці заходи
можуть включати обмеження або навіть заборону
доступу китайських виробників до ринків державних
закупівель ЄС за відсутності прийнятного
рішення.  Читати далі
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Звіт Європейської рахункової палати щодо
забруднення в містах
В опублікованому 15 січня звіті Європейська рахункова
палата зазначає, що забруднення міст залишається
головною екологічною загрозою для здоров'я
населення. В європейських містах все ще занадто
шумно, повітря надто забруднене, незважаючи на
покращення. Суд зазначає, що забруднення повітря є
причиною смерті 250 000 європейців щороку, а шумове
забруднення спричиняє тисячі передчасних смертей.

Аудитори визнають загальне поліпшення якості повітря,

але боротьба із забрудненням повітря та шумом
залишається недостатньою. Палата закликає нас не
зупинятися на досягнутому та усвідомлювати, що ще
потрібно докласти значних зусиль.  Читати далі

Оновлені світові прогнози МВФ
Згідно з оновленими 17 січня прогнозами МВФ світове
зростання сягне 3,3% як у 2025, так і в 2026 році. У
Сполучених Штатах зростання очікується на рівні 2,7%,

тоді як в єврозоні воно становитиме лише 1%.

Очікується, що глобальна інфляція сповільниться до
4,2% у 2025 році та 3,5% у 2026 році, і буде швидше
наближатися до цільового показника в розвинених
країнах, ніж у країнах з перехідною економікою та
країнах, що розвиваються.  Читати далі

■ Культура :

Паризька філармонія вшановує П'єра Булеза
З нагоди сторіччя від дня народження П'єра Булеза
Паризька філармонія вшановує пам'ять композитора та
диригента низкою культурних заходів. Концерти,

виставки та лекції висвітлять творчість та спадщину
цього візіонера та знакової фігури сучасного мистецтва.

Хоча деякі з них відбудуться у стінах філармонії, значна
частина заходів пройде у престижних місцях по всьому
світу. Вони триватимуть до 31 травня.  Читати далі
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80-річчя визволення Мілана
До 31 грудня Міланський музей історії (Museo del

Risorgimento) спільно з Міланською громадською
історичною колекцією (Civiche Raccolte Storiche)

представляє серію виставок, присвячених 80-річчю
визволення від фашизму. Архівні матеріали,

бібліографічні колекції та свідчення очевидців того
періоду вшановують пам'ять жертв та борців з
режимом.  Читати далі

Лондонський ярмарок сучасного мистецтва
37-й Лондонський мистецький ярмарок, присвячений
сучасному та актуальному мистецтву, триває до 26 січня
у Business Design Centre в британській столиці. Подія
об'єднує понад 120 сучасних та актуальних галерей з
усього світу, які пропонують колекціонерам та
поціновувачам мистецтва можливість познайомитись з
ексклюзивними творами. Окрім виставок, в рамках
ярмарку відбудуться перформанси, лекції, відвідування
майстерень та імерсивні інсталяції.  Читати далі

Тиждень Моцарта у Зальцбурзі
До 2 лютого у Зальцбурзі, на батьківщині видатного
композитора, триває Тиждень Моцарта. Пориньте у світ
симфоній, менуетів та інших шедеврів, що прозвучать у
знаменитому Віденському залі барокового
придунайського міста, та насолодіться творчістю одного
з найвидатніших музикантів усіх часів і народів!  Читати

далі

Ночі читання
9-ті "Ночі читання", організовані Національним центром
книги та Міністерством культури Франції, проходять з 23

по 26 січня у низці країн Європи та світу за підтримки
французьких культурних інститутів та альянс франсез.

Публіка запрошується до участі у тисячах фізичних та
цифрових заходів.  Читати далі
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48-ий кінофестиваль у Ґетеборзі
Найкращі зразки шведського кінематографу
демонструватимуться на кінофестивалі "Велика Північ" у
Ґетеборзі до 2-го лютого. У програмі - безліч байопіків та
захоплюючих фільмів, відзначених європейськими
нагородами.  Читати далі

Потрети у місті Бат
До 5 травня в Музеї Холберна в Баті проходить виставка
"Iconic : Portraiture from Francis Bacon to Andy Warhol".

Зібравши колекцію часто маловідомих картин та
світлин, музей демонструє роботи відомих художників
середини ХХ століття, таких як Френсіс Бекон, Пітер
Блейк, Полін Боті, Річард Гамільтон, Герхард Ріхтер та
Енді Воргол, і ставить під сумнів владу засобів масової
інформації та їх вплив на формування іміджу
знаменитостей.  Читати далі

Світло Півночі у Базельській Фундації
Бейєлера
До 25 травня Фундація Бейєлера запрошує
познайомитись із добіркою з понад 70 канадських та
скандинавських шедеврів періоду 1880-1930 років, серед
яких найкращі роботи Едварда Мунка та Хільми аф Клінт.
На цій виставці великі скандинавські майстри
запрошують вас у всесвіт безмежних просторів "Світла
Півночі", поєднуючи класичні та сучасні школи,

простори незвіданих лісів, вічні літні дні та безперервні
зимові ночі.  Читати далі

■ Спорт :

https://goteborgfilmfestival.se/en
https://goteborgfilmfestival.se/en
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Навколосвітня подорож за 64 дні
Кругосвітній рекорд зменшений на десять днів, та
історична перемога в цьому 10-му запливі Vendée Globe.

Чарлі Дален вийшов на фінішну пряму вранці 14 січня в
Ле-Сабль-д'Олон. Він фінішував попереду Йоана Рішома,

який прибув наступного дня. Себастьян Сімон посів 3

місце 17 січня і замкнув п'єдестал пошани в
цьогорічному запливі.  Читати далі

Календар подій :

20-23/01/2025

Пленарна сесія Європарламенту (Страсбург)

21/01/2025

Рада з економічних та фінансових питань (Брюссель)

25/01/2025

Президентські вибори (Греція)

27/01/2025

Рада з закордонних справ

Рада з питань сільського господарства та рибальства (Брюссель)
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